
Meghívó ­ DPR Szakmai Fórum II.  Meghívó 
Kedves Kolléga! 

Ezúton szeretnénk meghívni őszi rendezvénysorozatunk újabb állomására, a II. 
DPR Szakmai Fórumra, amelynek témája az intézményi online kutatások 
tapasztalatai lesz. 

DPR Szakmai Fórum II. 
Az intézmény online kutatások tapasztalatai 

Időpont:  2010. október 13., 10­13 óra 
Helyszín:  1134 Budapest, Váci u. 37. 3. emelet 314­es terem 

Az elmúlt hónapokban a TÁMOP 4.1.3 kiemelt program megvalósításán dolgozó 
munkatársak számtalan visszajelzést kaptak a tavaszi felmérések tapasztalatairól. Arról, 
hogy mi működött, esetleg mi okozott gondot egy­egy intézmény számára, milyen 
fejlesztési irányokat tartanának jónak az intézmények szakértői stb. 

Sok észrevétel érkezett a DPR kutatások során alkalmazott központi (országos) 
kérdőívblokk kapcsán is, annak terjedelméről, tartalmáról megoszlanak a vélemények, 
ahogy a kérdések egy részének felhasználhatóságáról is. Minden építő megjegyzést, 
kritikát köszönettel vettünk idáig is, és természetesen veszünk a jövőben is. 

A tavaszi kutatások kapcsán összegyűjtött tapasztalatok közös átgondolására kíván jó 
alkalmat biztosítani második szakmai fórumunk, amelyre elsősorban azokat az 
intézményi szakértő kollégákat várjuk, akik közvetlen tapasztalatokkal rendelkeznek az 
év első felében lebonyolított hallgatói motivációs és végzettek körében folytatott 
kutatásokról. 

A további lépések, fejlesztési irányok meghatározása mellett célunk, hogy lehetőséget 
biztosítsunk a tapasztalatok megosztására, az egymástól történő tanulásra, hogy ezek 
révén fejleszthessük a következő online felmérést. 

Ennek érdekében felkért hozzászólók számolnak be intézményi projektjeik 
tapasztalatairól, illetve összefoglaljuk, milyen jelzéseket kaptunk az elmúlt időszakban a 
kérdéskörrel kapcsolatban. 

Kérjük, éljen a lehetőséggel, és jöjjön el a szakmai fórumra! 

Bővebb információért kattintson ide. 

Amennyiben szeretne részt venni a rendezvényen, kérjük, ide kattintva regisztráljon. 

Bízva a további sikeres együttműködésben, tisztelettel: 

Horváth Tamás 

Ha javaslatai, észrevételei vannak hírlevelünkkel kapcsolatosan, vagy a jövőben nem 
kíván élni a szolgáltatásunkkal, kérjük, azt jelezze a dpr@educatio.hu címen! A 
szolgáltatásra a további jelentkezéseket is erre az e­mail címre várjuk.



A kiemelt projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap 
társfinanszírozásával valósul meg.


